

NÉPLAP

A MAGYAR KÖZTársaság KELETMAGYARORSZÁGI TERÜLETÉNEK NAPILAPJA

III. EVFOLYAM, 9. SZÁM.

1946 JANUÁR 11, PÉNTEK

Kivégezték Bárdossy Lászlót, a magyar nép háborús főbűnösét

Csütörtök reggel félnyolcra tüztek ki Bárdossy Lászlót a miniszterelnök kivégzésének időpontját. Az ügyészség Markó-utcai fogházának Kohári-utcai kapuja előtt már reggel 7 órakor nagy tömeg várta a bebocsátást. Reggel 8 órakor jelent meg a fogház udvarán a Népbíróság elnökének helyettese, az ügyész és bevonultak a karhatalom tagjai. Félkilencor megnyílt a kordon és fogházörkök vezették elő Bárdossy Lászlót, akit a bíróság részére fenntartott

zöld posztóval leterített asztal elé vezettek. Az elnök felolvasta a Népbíróság ítéletét, majd a Népbíróságok Országos Tanácsának ítéletét és a Nemzeti Főtanács végzését, amelyben a kegyelmi kérvényt elutasította. Ezután közölte, hogy az ítéletet nem költői által, hanem golyóval kell végrehajtani. A halálra ítéltet az elnök átadta az ügyésznek, aki felszólította a karhatalom vezetőjét, hogy hajtsa végre az ítéletet. A fogházörkök

Bárdossy Lászlót a homokzsákok elé vezették, ahol mereven megállt. A négytagú fegyveres osztály lövése emelte puskáját, vezényszó hangzott el, majd eldőrdültek a fegyverek és Bárdossy László életelenül hanyatlott a földre. A holttest mellé lekész térdelt és imáit mondott. Az orvosok megvizsgálták Bárdossy holttestét és megállapították, hogy a szív-működés megszűnt. A holttestet kiadták a családnak.

13 németbarát tisztet fogtak el Ausztriában

Szviridov altábornagy levelet intézett Tildy Zoltán miniszterelnök-höz, amely szerint az ausztriai ellenőrző hatóságok elfogtak 13 magyar tisztet, akik a németek oldalán aktív részt vettek a háborúban.

Közlik van Szakvály Emil hadnagy is (lehet, hogy tévedés, mert Szakvály őrnagy volt) és Szűgy Zoltán altábornagy. Az angol hatóságok átadják őket a magyar kormányoknak.

Key altábornagy Magyarország megsegítését kéri az UNRRA-tól

A newyorki rádió közli, hogy az UNRRA tevékenységének ismeretése során megemlézték, hogy Key tábornok, a magyarországi amerikai katonai misszió vezetője azzal a kéréssel fordult az UNRRA

vezetőségéhez, hogy tevékenységét Magyarországra is terjessze. Key tábornok ezt a lépését a Budapesti kormány, valamint a Szovetséges Ellenőrző Bizottság orosz tagjainak hozzájárulásával tette

A KÜLFÖLD HIREI

SZOVJET-ORSZ BÍBOROST NEVEZ KI A PÁPA

A „La Suisse” római értesítése szerint a február 18-án kinevezendő bíboros jelöltek között van Agagian orosz katolikus egyházfő is, aki jelenleg a kaukázusi orosz katolikus egyházkerületben tölt be tisztelet. A szovjet forradalom óta Agagian aya lesz az első orosz katolikus lelkész, akit a pápa bíborosi rangra emelt.

ÚJABB SZTRAJKHULLÁM GÖRÖGORSZÁGBAN

Görögországban újabb sztrájkhullám indult meg a drachma értékének gyors leromlása következtében. Január 7-én az athéni elektromos művek munkásai szüntették be a munkát. A táviró- és távbeszélőközpontok, valamint a gázgyárak munkásai is csatlakoztak a sztrájkolákhöz. A dohánygyári munkások is abbahagyták a munkát.

ISMÉT ÖSSZEÜTKÖZÉSEK VOLTAK HOLLAND-INDONÉZIÁBAN

Az angol hírszolgálat jelenti, hogy Holland-Indonéziában ismét fellángoltak a harcok. Benukulit indonéz lakosok támadást intéztek Surabaya város ellen. Több falut megrohamoztak és elfoglaltak.

SZTALIN ELFOGADTA A LEGFELSŐBB TANÁCSRA VALÓ JELŐLEST

Január 9-én a szovjet főváros három választókerületében munkás nagygyűlés tartottak és ebből az alkalmából Sztalin generálisztisz, Molotov külügyi népbiztos és Malenkov elfogadta a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsába való jelölést. A döntések körülbeszéltek Sztalinnak a győzelem kivételének, a nép első jelöltjének arcképét. A gyűlés Sztalin generálisztisz vezetésével ünnepélyesen ért véget.

SPAAK LESZ AZ EGYESÜLT NEMZETEK KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Londoni politikai körök szerda esti tudósításából kitűnik, hogy az Egyesült Nemzetek Közgyűlésének elnöke a nemzetközi politikai életben nagy tekintélynek örvendő belga Spaak lesz.

BEFEJEZŐDÖTT A KINAI POLGÁRHÁBORÚ

A kínai kormány és a kommunista képviselői csütörtökön elrendelték a fegyveres erőik közötti ellenségeskedések azonnali befejeztését.

Kicsérélték a szoviet-magyar együttműködési egyezmény megerősítő okiratait

1946 január 1-én Budapesten Gyöngyösi János magyar külügyminiszter és Puskin, a Szovjetunió rendkívüli és meghatalmazott követe kicsérélték a Magyarország és a Szovetséges Szovjet Köztársaságok Szövetsége között Moszkvában

1945 augusztus 27-én gazdasági együttműködés tárgyában aláírt és a Magyar Nemzeti Főtanács által 1945 december 20-án, a Szovjetunió legfelsőbb tanácsa által december 26-án megerősített egyezmény megerősítő okiratait.

Drámai harc az elemekkel a pesti hidakért

Buda és Pest összeköttetésének fenntartására drámai harc folyik az elemekkel. Pillanatnyilag egyedül összeköttetés a Ferenc József-híd. Kedvező jégjelentés hatása

alatt Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter kiadta az utasítást, hogy a bontási munkálatokat ne kezdjék meg. A déli összekötő vasúti híd nem fenyegeti veszély

Kenyeret a Világítási Vállalatnak, olajat a klinikai betegeknek

Súlyos nehézségekkel küzd a város a közellátás terén. Múltánoljuk a közellátási ügyosztály komoly problémáit, a tegnapi nap folyamán azonban két olyan eset történt, amire sükségének tartjuk felhívni a város vezetőségének és a nyilvánosság figyelmét.

Harti Sándor elvtárs, a Világítási Vállalat üzemi bizottságának egyik tagja elmondotta, hogy tegnap reggel a közellátási ügyosztály kintalásával a Hortobágy-malomban fel akarta venni az üzem dolgozó részére kintalt lisztmennyiséget, ami már a tegnapi kenyérfeladagra jár. Legnagyobb meglepetésére a Hortobágy-malomban azt a felvilágosítást kapta, hogy Hajdúnánásról a Hetszszállítvány még nem érkezett meg és valószínűleg csak ma fog megérkezni. Ez annyit jelent, hogy a lisztet csak szombaton lehet majd elszállítani és így az üzem alkalmazottai addig kenyér nélkül maradnak. A „Néplap” már többször a legerélyesebb formában jelentette ki, hogy a Világítási Vállalat alkalmazottai, akik a város életének legfontosabb tényezői közé tartoznak, elsősorban jogosultak minden élelmiszere de elsősorban a kenyérré. Hiányoljuk, hogy jelen esetben nem gondoskodott a közellátási ügyosztály illetékes megbízottja a Hetszszállítás zavartalanosságáról. Lehetséges állapot, hogy a Világítási Vállalat dolgozói ilyen esetben több mint két napig kenyér nélkül dolgozzanak és különösen azért hibáztatható az ügyosztály, hogy éppen ennek az üzemnek a dolgozóit nem látja el megfelelően.

A másik jelenség, ami szintén a nyilvánosság elől tartozik, a klinikai közellátásának az ügye. A közellátási miniszter októberben 1000 liter olajat utalt ki a klinika részére az azal az indoklással, hogy a havi olajszükséglet 230-500 liter. Tekintettel a klinikai betegek nagy számára, az elmúlt hónapokban az olajfogyasztás megközelítette a havi 500 liter. Már többször beszámoltunk a klinikai betegek és alkalmazottak egészen súlyos ellátásáról. Az üzemi bizottság már napokal

ezelőtt látta, hogy a legsürgősebben olajra van szükség a klinikának és ezért meglette a megfelelő lépéseket az olajellátás biztosítására. Selyem elvtárs, a Szakszervezetek titkára jóváhagyta, hogy a város rendelkezésére álló olajmennyiségből a közellátási ügyosztály a klinikának utaljon ki 100 liter olajat.

Három nap óta ebben az ügyben semmi nem történt. Simon Kovács elvtárs a klinika érdeklődésére kijelentette, hogy dr. Szabó Gyula, a közellátási ügyosztály vezetője még nem fejtette ki tárgyalásra az ügyet.

Ittől nem terjesztették még a Közellátási Bizottság elé.

A klinika konyhája a mai nap folyamán leállt, súlyos betegek, mind szerencsétlen szegényemberek és a klinikai alkalmazottak élelmezés nélkül állnak.

Nem zárhatjuk ki a klinika segítségét és azonnal sürgős segítségét követelünk az intézmények számára. Elhiszük, hogy kevés van, de azt a keveset úgy kell elosztani, hogy a legjobban ráutaltak kaphják meg és ezek között első helyen a betegek állnak.

Január 17-től heti három vonatpár közlekedik Debrecen-Budapest között

A MAV igazgatóságától vett értesítés szerint január 17-től, csütörtöktől kezdve Budapest és a vidéki géppontok között hetenként háromszor: Budapestről keddi, csütörtöki és szombati indulással, a vidéki géppontokról pedig hétfői, szerdai és pénteki indulással távolsági vonatok közlekednek. Budapest nyugati pályaudvarról Debrecen, Nyíregyháza között a 10.45 órakor indul, illetve Budapestre 16.40 órakor érkező vonat közlekedik. Ezzel egyidejűen az úgynevezett kormányzati futárvonatok közlekedése megszűnik. A forgatomban helyezett vonatok utazási engedély nem szükséges, de a Budapest felzárkók részére vonatvezetési jegy váltása kötelező. A vonatok a mindenkor érvényes személyidjiszabás szerint I. osztályú személyvonati menetjegyekkel, illetve szabad- és kedvezményes jegyekkel vehetők igénybe.

Harc a feketézők ellen

Megkezdik a be nem jelentett készletek felkutatását

A közellátásügyi miniszteri biztosi szervezet felhívja az ország összes termelői bizottságait és a miniszteri biztosságokat, hogy munkájukat azonnal kezdjék meg, kutatásukat a be nem jelentett készleteket, ezeket irányítsák rendelkezési helyeikre, ellenőrizzék a magánvadászokat, szedjék be az összeírt mennyiséget, hogy ezzel is segítsék az újráépítés dolgozóinak élelmezését. A termelési bizottságok fel-

adata a vásárlással megbízott kereskedők munkájának ellenőrzése is, hogy a beszolgáltatott termények mielőbb rendelkezési helyükre jussanak. Fokozott mértékben szükséges az ellenőrzés az olajjuttatás munkájánál. A termelési bizottságok vegyék fel a jelenlegi készleteket és ügyeljenek arra, hogy ezen a téren semmi se gátolja a legeredményesebb munkát.

január 10, csütörtök

MOZI

TINA KIRALYNO

(előf-mozgó)

szemben játszódnak le történet. Egy kiralyi szelme és uralkodási között. A film még a probléma már új, amikor készült émet sem jelentékeny ére és értékes művé. meleg színe, hangulata, hősnőjének, Gréta-téka, Kellmes dolog. tálos nagyságról az is kideríti, hogy művész is. Tőlünk a művész is. Tőlünk a művész is. Tőlünk a művész is.

(K. Gy.)

IK MÜSORA

MOZGÓ: Amerikai film KIRALYNO. Új előadások fél 3. és 6 óra. Vasárnap előadások is.

MOZGÓ: HÁROM TESZT

film zenés vígjáték előadások fél 3, egy 6, vasárnap előadások is.

szervező és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN.

HAJDU FERENC. Szabadság nyomozókat körözögetés. ENES JÁNOS.

den óra

alkalmazottak készítése. Kanyar.

osítják ETÉSEI

szipál sacó-u. 12.

Ne tövessze el a címet!

Arany beváltás ENGEL ékszerésznél Benyats arubazban

Angol nyelvtanítást valók hazánál is jó eredménnyel. Cim a kiadóban.

Városgép, kerékpár javítás, ártól, ártól és ártól. Kanyar, Magyar.

Kartottasson gyűjtőt, ártól, ártól és ártól. Kanyar, Magyar.

Sírkövek, mozaikok, építkezések kaptatók a Debreceni Művelődési Központban. P. 150.

ELVESZETT

Nádudvaron elveszett, kanyar, kanyar, kanyar. Kanyar, Magyar.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Élekebb légzárás, túlnyomóan borult, ködös idő, főként nyugaton havazás és ónos eső, a fagy fokozatos gyengülése, az ország nyugati felében valószínűleg már olvadáspont-közteli hőmérséklet.

Az angol rádió bécsi jelentése szerint az osztrák kormány úgy döntött, hogy mindazokat az osztrákokat, akik már az Anschlusz előtt is a Nemzeti Szocialista Párt tagjai voltak, haladéktalanul kiutasítja Ausztriából.

Vanaker belga miniszterelnök szerdán a képviselőházban bejelentette a Ház feloszlását és az általános választások február 17-én lesznek megtartva. Ez lesz az első választás Belgiumban 1939 óta. Az új parlament március 6-án ül össze.

A hadügyi nemzetközi sakkverseny végső eredménye: Dr. Tarlakower (Lengyelország) 9,5 pont, dr. Fuwe (Hollandia) 7 pont, Steiner (USA) 7 pont, Denger (USA) 7 pont.

A egészségügyi miniszter közölte, hogy az országgyűlési választásokra leghamarább öt hónap múlva kerülhet sor.

A Debreceni Cserkészkerület f. évi január hó 13-án, vasárnap délelőtt fél 12 órakor tartja az évi első inérbizottsági ülését. Az ülés helye a Kollégium gimnáziumának tanári szobája.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

Dr. Naményiné gyorsíróiskolájában januártól tanfolyamkezdés. Kereskedelmi alapismereti tanfolyam. Helyesírási tanfolyam. Államviszonyok bizonyítvány. Piac 58. Linciumházban.

Sima gyorsíróiskolájában állományban beiratkozhat gyors-, gép- és kereskedelmi szakismereti tanfolyamára. Államvizsga. Vasútközvetmény. Piac-utca 73.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

A Kereskedő Társulat közleménye: Az országgyűlési választások előkészítését a Kereskedő Társulat is segíti. A társulat tagjai részvételével tartják a választások előkészítő tanácskozásait.

Rendőri hírek

Megfagyva, eszméletlenül találták a Bellegelő 50/b. szám alatti istállóban Majori György 74 éves munkanélkülit. A feketeföldi kapilányság beszállította a Vöröskereszt kórházba, ahol megállapították, hogy már halott.

Hírt adtunk már arról, hogy áldetektív szedeltett Debrecenben, aki két társával együtt „bűnjelként lefogták” öt darab teherautógumit, majd eladta azokat és az árát elmulasztotta. A rendőrség most leleplezte az áldetektívet Vujevits Pál Erdősor 4. szám alatti lakos személyében.

Ismeretlen tettesek két lovat loptak el a Honti-utca 27. számú ház elől.

Hirtelen meghalt Hegedűs Gábor 43 éves férfi Piac-utca 64. szám alatti lakos. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy faszerméregzés történt.

Nyikó Péter fecséskai lakoson műtétet akartak végrehajtani, de ő annyira félt az operációtól, hogy inkább felakasztotta magát. Tettét idejében észrevették és megmentették.

Mik János gazdálkodó Borzást-utcai lakásába betörték és 280 millió pengő értékűt vittek el.

Flatakorú beszurranó tolvajt fogták el az egyik Csapó-utcai üzletben, ahol lopás közben tetten értek.

Bakcsi Jenő jószai lakost elfogták, mert kéregetőnek adta ki magát, járta a lakásokat, szemléltetett és ahol alkalmasnak találta a terepet, ott betörést követelt el. Négy ilyen betörést ismert be.

Háromtagú fesszítővassal dolgozó banda került a rendőrség kezére. A banda vezére Csillányi Ferenc kolozsvári, többszörösen büntetett előleltű lakos.

Vajtkó István Szabó Kálmán-utcai lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki a Köztemető ravatalozójában temetés közben kilopta pénztárcáját, amelyben 530.000 pengő, aranylánc és iratok voltak.

Hajdúhadházon 100 főnyi aszszonycsoport behatolt a község-házra és néhány, a közműveltség visszatért tisztviselő elfofozását követelte.

Cukorrépa-termelők figyelmébe! Mindazok, akik a cukorrépa-termelési szerződést 1945 december 20-ig aláírták, a szerződés feltételei után járó cukrot a Mezőgazdasági Kamara Hunyadi-utca 3. számú helyiségében folyó hó 11-12-én 9-15 óra között átvethetik. Ugyanott mindenre kiterjedő részletes felvilágosítást is kapnak.

MOZIK MŰSORA PETŐFI-MOZGO: Amerikai film: „KRISZTINA KIRALYNO”. Új amerikai híradó. Előadások fél 3, egyegyed 5 és 6 óra. Vasárnap délelőtt 11 órakor is.

APOLLO-MOZI: Harry Baurel FEKETE EMBEREK. Francia film. Előadások: fél 3, egyegyed 5 és 6, vasárnap délelőtt 11 órakor is.

APOLLO-MOZI: Harry Baurel FEKETE EMBEREK. Francia film. Előadások: fél 3, egyegyed 5 és 6, vasárnap délelőtt 11 órakor is.

APOLLO-MOZI: Harry Baurel FEKETE EMBEREK. Francia film. Előadások: fél 3, egyegyed 5 és 6, vasárnap délelőtt 11 órakor is.

APOLLO-MOZI: Harry Baurel FEKETE EMBEREK. Francia film. Előadások: fél 3, egyegyed 5 és 6, vasárnap délelőtt 11 órakor is.

APOLLO-MOZI: Harry Baurel FEKETE EMBEREK. Francia film. Előadások: fél 3, egyegyed 5 és 6, vasárnap délelőtt 11 órakor is.

APOLLO-MOZI: Harry Baurel FEKETE EMBEREK. Francia film. Előadások: fél 3, egyegyed 5 és 6, vasárnap délelőtt 11 órakor is.

APOLLO-MOZI: Harry Baurel FEKETE EMBEREK. Francia film. Előadások: fél 3, egyegyed 5 és 6, vasárnap délelőtt 11 órakor is.

APOLLO-MOZI: Harry Baurel FEKETE EMBEREK. Francia film. Előadások: fél 3, egyegyed 5 és 6, vasárnap délelőtt 11 órakor is.

APOLLO-MOZI: Harry Baurel FEKETE EMBEREK. Francia film. Előadások: fél 3, egyegyed 5 és 6, vasárnap délelőtt 11 órakor is.



Enekórástagnak, szombaton délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg Piac-utca 58. szám alatti helyiségében.

A csapókerthi pártiszervezet ifjúsági tagjai ma délután feltétlenül jelenjenek meg a csapókerthi pártiszervezetben 4 órakor.

A HÉTFOŊ DÉLUTÁN TARTANDÓ PARTNAPOKRA a vezetőség a következő elvtársakat jelölte ki: Vágonyvár 3 órakor: Balogh Elemér, Dohányvár fél 4 órakor: Bánfi József, 1. sz. Bőrgyár fél 3 órakor: Boskereti Sándor, 11. sz. Bőrgyár és Piko-bőrgyár 12 órakor: Barhai Kálmán, Villanyvár 3 órakor: Kulcsár Ferenc, Raxgyár 12 órakor: Fehér László, Belváros 4 órakor: Soos Levente, Csapókerth 5 órakor: Darvasi István, Rákostelep 5 órakor: Sándor László, Szabadság-telep fél 5 órakor: Némethy József, Hatásdűgyfalalom 4 órakor: Lantos Sándor, Vénkert fél 5 órakor: Csatary Dániel, Rákantelep 4 órakor: Csónka István, Kerektelep 4 órakor: Husi József, Nyulas 4 órakor: ifj. Veres Péter, Homokkert 4 órakor: Selyem Gábor, 1. sz. Dipőgyár fél 4 órakor: Márkus Vince, Árkuszta 5 órakor: dr. Gonda Henrik, Kínika 5 órakor: Rádó István, MÁV. Forgalmi 2 órakor: Nagy László, Fűtőház 3 órakor: Kovári László, Helyi Vasút 3 órakor: ifj. Balogh István.

Felhívjuk a felsorolt elvtársakat, hogy pártnapon előkészítse és az anyag átételére pénteken délután 4 órakor a Belvárosi szertartásban jelenjenek meg. Az anyagot Rádó István ismertei.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

SAKSZERVEZETI HIREK

Felszólított az összes női és férfi szabó tanulókat és az összes kisiparú tartozó tanulókat, hogy péntek délután fél 4 órai kezdettel tartandó szakszervezeti gyűlésre jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt.

Famunkás szakszervezet igazoló bizottsága felhívja azokat, akik Vagi János hajléktalanszolgálati ügyvezető valamely panaszát akarják élni, szombati délután 3 órakor jelenjenek meg az igazoló bizottságnál.

Magánalkalmazottak szakszervezetének bizottsági tagjai f. hó 12-én, szombati déln 12 órakor a szakszervezet helyiségében (Hatvan-u. 1.) gyűlést tart, melynek tárgya az új vezetőség megválasztása. Kerjük kérésünkkel, hogy tekintettel az ügy fontosságára, a taggyűlésen lehetőleg valamennyien megjelenjenek szíveskedjenek.

Ételmezői munkások vasárnap d. e. fél 10 órakor taggyűlést tartanak. Tárgy: munkabérek rendezése.

Fodrászok vasárnap d. e. 10 órakor tisztítói közgyűlést tartanak. Megjelenés kötelező. Pontos megjelenést kér a vezetőség.

Nevelők szakszervezete január 12-én, szombaton 9 órakor Arany János-utca 3. szám alatti székfészekben gyűlést tart a december 19-i tárgyszorozattal.

Nevelők szakszervezete kéri az összes iskolák igazgatóit, vagy megbízottjaikat, hogy hétköznapokon 9-2 óra között járjanak Ledány-utca 3. szám alatti irodánkba.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete péntek délután 3 órakor vezetőségi ülést tart a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

A Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az összes tagjait, hogy péntek délután 3 órakor pontosan jelenjenek meg a szakszervezet helyiségében.

SPORT

Megköszöntök Debrecen teniszklubjait, az első napon már élvezetes mérkőzések alakultak ki. A versenyeken Debrecen csiszosgyárjainak legjava érte indulnak Leóvegyi Sándorral, dr. Kiss Sándorral dr. Büdölyfival. A versenyek vasárnap fejeződnek be.

Budapesti tárgyalásokat folytat dr. Thomas Henrik, a MÁV Bocsány ügyvezetője a DVSC és MÁV Bocsány ausztriai tüzárának és a Vienna január 29-iki debreceni játékának ügyében.

Debreceni atléták helenként két szer teli edzést tartanak a Zöldegyházi sportcsarnokban dr. Kárpás László irányításával.

A DVSC játékosai tegnap megkezdtek ismét edzéseiket, tekintettel arra, hogy a hónap végén valószínűleg sor kerül a Vienna-mérkőzésre és utána az ausztriai tüzára. A játékosok Palotás István edző irányításában folytatják dolgaikat.

Debreceni tornászok erősen dolgoznak, tekintettel a budapesti válogató versenyre, melyre a tornászgárda több tagja meghívást kapott.

Debreceni Sporthét terve merült el a sportemberek körében. Az eddigi tervek szerint hűvösökön bonyolították a nagyüzemi tornát, melyre valamelyik romániai, kárpátukra nai és jugoszláviai, valamint budapesti csapatot hívnak meg és a Sporthét keretében labdarúgás, ökölvívás, birkózás, tenisz, vívóverseny stb. kerülne lebonyolításra.

Csokai Imre, a DVSC kitűnő nádfője, aki két esztendőre nem szerepelt itthon, megkezdte edzéseit és a Vienna mérkőzésen akár hosszú szünet után ismét játszani Úgyancsak edzésbe kezd a sérülései felépült Tisza is.

Nagyüzemi téli programot dolgoztak ki a debreceni ökölvívók. A DMTB vasárnap Miskolcon szerepel, január 20-án pedig meghívásos versenyt bonyolít Debrecenben. A DVSC január 13-án a Törökzenés-művelődési központban január hó 20-án Szolnok ökölvívó gárdájával mérkőzik, míg február elején a nagyváradi Szabadság versenyzőit átja vendégül, akiknek február végén ad visszavendéglést Nagyváradon.

A DVSC birkózói vasárnap Dunakeszi szerepelnek az országos vasutas birkóabajnokságokon. A DVSC Tarányival, Keményvel, Sipossal és a fiatal gárda legjobbjával indul a versenyre.

Februárban kerül sor az országos birkó csapatbajnokságra. A DVSC országos bajnok gárdája indul a versenyen.

A debreceni labdarúgócsapatok egész sereg új játékosokkal gazdagultak az MLSZ engedélyezel a Vasvári birkózó és ökölvívó egyesülettel, a DMTB és DVSC után a Postás is több kitűnő játékos igazolójával áll készenlétben.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 284. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környezetében. Felelős nyomdaigazgató: MÉNES JÁNOS.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 284. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környezetében. Felelős nyomdaigazgató: MÉNES JÁNOS.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 284. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környezetében. Felelős nyomdaigazgató: MÉNES JÁNOS.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 284. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környezetében. Felelős nyomdaigazgató: MÉNES JÁNOS.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 284. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környezetében. Felelős nyomdaigazgató: MÉNES JÁNOS.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 284. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környezetében. Felelős nyomdaigazgató: MÉNES JÁNOS.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 284. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környezetében. Felelős nyomdaigazgató: MÉNES JÁNOS.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 284. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környezetében. Felelős nyomdaigazgató: MÉNES JÁNOS.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 284. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környezetében. Felelős nyomdaigazgató: MÉNES JÁNOS.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 284. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környezetében. Felelős nyomdaigazgató: MÉNES JÁNOS.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 284. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környezetében. Felelős nyomdaigazgató: MÉNES JÁNOS.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 284. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környezetében. Felelős nyomdaigazgató: MÉNES JÁNOS.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 284. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat környezetében. Felelős nyomdaigazgató: MÉNES JÁNOS.

Felelős szerkesztés és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztés: HAJDÓ FERENC. Szerkesztés és kiadóhely: Debrecen, Piac-utca 28. sz